

Областной драматический театр (Чьяново).

"НА БЕРЕГУ НЕВИ"

Коллектив областного драматического театра создал яркий, волнующий спектакль, отображающий период с февраля по ноябрь 1917 года в Петрограде. Правильно поняв исторические события этого периода, коллектив театра сумел через отдельных персонажей ярко отобразить движение социальных групп того времени.

Спектакль показывает руководящую роль коммунистической партии в Великой социалистической революции, роль Ленина и Сталина.

Центральным в спектакле является образ Ленина, вокруг которого происходит события. И хотя непосредственно сам Ленин не произносит ни одного слова и появляется на сцене всего два раза на короткое время - зритель все время чувствует его присутствие.

"На берегу Невы" большая творческая удача областного театра и постановщика спектакля - заслуженного артиста республики М.Л. Курского.

После февраля 1917 года у власти оказалось Временное правительство Керенского. Большевики кропотливой работой завоевывали на свою сторону трудящихся и подготавливают пролетариат и беднейшее крестьянство к восстанию против эксплуататоров. Этот материал послужил основой для пьесы опытного драматурга К.Тренева, а театр сумел правильно воспроизвести на сцене образы, созданные драматургом.

В спектакле "На берегу Невы" театр показал, как